

昨日是全国低碳日,我市举办主题宣传活动

倡导低碳生活 保卫碧水蓝天

□本报记者 李慧宇

6月13日,是第6个全国低碳日。当天上午,市发改委和市机关事务管理局联合举办“美丽漯河 我是行动者”主题实践活动和全国低碳日主题宣传活动,宣传节能文化,普及低碳知识,推广节能新技术,引导广大群众节能降耗、低碳生活。

宣传“节能降耗 保卫蓝天”

据活动主办方相关负责人介绍,今年“全国低碳日”活动主题是:“提升气候变化意识,强化低碳行动力度”。开展此次宣传教育,是为了大力倡导勤俭节约的社会风尚,宣传生态文明建设内容,在全社会营造节能降碳的浓厚氛围。

活动现场既有条幅、展板宣传,又有调查问卷、签名活动。一幅幅生动的图片,一块块整齐的展板,一个个鲜活的事例……吸引大量群众参与当天的活动,不少市民纷纷在“节能降耗 保卫蓝天”主题条幅上签名。

发放“节能环保大礼包”

工作人员还向来往的群众散发宣传页、赠送小礼品,并耐心讲解绿色、低碳生活的好处,督促大家养成低碳生活的好习惯。

记者看到,市发改委一名工作人员向市民发放“节能环保大礼包”,并介绍起26℃空调节能行动:“如果将空调温度调高1℃,就可以节约用电6%~

8%,就相当于节省了0.4千克煤的能耗和4升净水,同时还减少了1千克二氧化碳和0.03千克二氧化硫的排放。这样不仅直接减缓了电力部门的压力,方便了大家方便了自己,更为经济的可持续发展提供了有力支持。请加入26℃空调节能行动,共同改善生存环境,促进能源的可持续发展。”

“大妈,给你一个节能灯。它只需耗普通白炽灯用电量的1/5至1/4,亮光是一样的,寿命可到达5000小时以上。”郾城区节能办一工作人员一边说,一边将手中的节能灯递给市民。

“以后空调夏天不低于26℃,冬天不高于20℃。养成人走灯灭,随手关灯的习惯。尽量选择公交、自行车、步行的出行方式,让生活少一点排放,多一点低碳,多一份健康。还要选择高效、节能的产品,杜绝一次性产品的使用;用完电脑时及时关机,减少电器的待机能耗。”市民刘先生表示,参加当天的宣传活动很受教育和启发,他将自觉节约能源、降低能源消耗、减少污染物排放。同时,将节能降碳的好经验、好做法推广给身边更多的人,带动大家自觉节约能源、保卫蓝天,共同建设美丽漯河。

在此次低碳日宣传活动中,主办方在现场共发放宣传页2000多份、节能宣传品800多份,接受群众咨询、现场解答500人次。

据介绍,今年6月11日至17日为全国节能宣传周,本次“全国低碳日”现场宣传活动结束后,主办方还将继续开展“节能宣传周”等活动,进一步把节能低碳理念转化为全民行动。

品香型 品品牌 品度数 百名品酒人员招募中 多种好酒等你免费来品

本报讯 (记者 潘丽亚) 你喝过多少种酒?想不想来一场酒的狂欢?2018漯河市首届汾酒品酒大赛即将举行,6月13日下午,记者从品酒大赛主办方获悉,百名品酒人员正在招募中,想免费喝酒的赶紧来报名吧。

据介绍,为了传播中华白酒文化,让广大市民进一步了解中华白酒文化,提升品评水平,漯河市酒业协会、漯河日报社、山西杏花村汾酒厂股份有限公司将于6月16日,在漯河开源大未来购物中心一楼中厅,联合举办2018漯河市首届汾酒品酒大赛,旨在借助这次活动,将大众的视角结合专业的品评,通过媒体的推介和传播,普及白酒品评知识,传播中华白酒文化。

记者还了解到,此次品酒大赛将提供多种不同度数,不同香型,不同出厂日期的漯河市场流通畅销品牌白酒,邀请参与品酒人员进行品鉴。品香型、品品牌、品度数,裁判现场打分评比,评

选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名。

为了让更多的酒友参与其中,此次品酒大赛将面向社会招募100名品酒人员,喜欢酒的酒友们赶紧报名吧。谁是品“酒”的行家?美酒已备好,等你来品尝!报名电话:0395-3112899。读者也可以扫描下方二维码报名。



声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

流动摊贩占道 严重影响交通



□文/图 本报记者 张玲玲

占用斑马线和人行道、随意停放、喇叭叫卖声循环播放……6月10日、11日,记者连续走访发现,市区多个路段均存在流动摊贩占道经营现象。这些摊贩占道经营除了破坏了交通秩序,也影响市容市貌。

6月10日下午6点,在市区光明南路与人民路交叉口南侧,卖青菜、卖桃子、卖西红柿的摊贩将三轮车停放在斑马线上,丝毫不管来往行人。

6月10日下午7点左右,正逢市区五一路的市第二中学放学时间,学校门前道路上的车辆排起了长队,缓慢行驶。记者在学校北侧约500米处看到,几辆拉着西瓜、西红柿的四轮车和三轮车,霸占着人行道,经过此处的电动车和行人不得不走到机动车道上,与汽车混行,交通秩序一片混乱。

当记者来到市区黄河路与香山路

交叉口时,发现这里俨然成了一个马路市场,摊贩们将车辆停放在四个路口,各种高音叫卖声从喇叭里传出来。

6月11日上午9点多,人民路铁东农贸市场北口,十多个摊主将入口处挤得仅容一辆轿车通行,骑电动车者和行人拥堵不堪。“能不能往边上停一点?你看这个入口堵得这么死还让咋过?”一位骑电动车买菜的中年妇女抱怨道,但一旁的摊贩全都无动于衷。

6月11日上午10点多,市区辽河路沟张农贸市场,几个摊贩将车辆停放在入口处,看到巡逻的执法车过来,他们一哄而散。“走,咱俩往嵩山路那边去。”一个卖樱桃的摊主一边对卖桃子的摊主说着,一边骑着三轮车在机动车道上向西而去。途中,他们停下开启了喇叭,循环播放着叫卖声。

“流动摊贩实在是太影响交通了,希望相关部门能加强流动摊贩的管理。”采访中,多位市民表示。



图片新闻



6月12日,市区淮海路集中供热施工即将完工。这标志着黄山路全线工程基本完工,将满足沿线单位小区采暖需求。本报记者 杨旭 摄